

当前位置：东大新闻网 >> 新闻纵横 >> 新闻详情

### 软件学院“操作系统”讲座成功举办

作者：赵雅楠 责任编辑：李鑫阳 来源：软件学院 更新日期：2011-12-16 浏览次数： 字体：[大 中 小]



12月14日下午6:30，软件学院校园科技文化中心在1#楼113教室举办了东北大学2011年“招金集团”系列活动之“操作系统”讲座。此次为我们带来精彩讲解的是来自东北大学信息科学与工程学院的付冲副教授。此次讲座吸引了150余名同学的积极参与。

付冲教授首先给同学们展示了IT工程师的发展路线，然后谈到了传统软件工程师目前存在的严重问题——发展单一、Linux方面人才欠缺。接着付冲教授又给同学们讲述了Linux的发展及应用，并为同学们分析了Linux方面软件工程师的三个发展方向：网络安全、嵌入式开发、系统管理。随后，付冲教授还为同学们讲授了Linux的学习方法，即多多动手、多多实践、放弃图形界面、认真学习英语。本次讲座在轻松愉悦的气氛下进行，付冲教授用自己丰富渊博的知识和幽默风趣的语言向同学们传达了目前软件行业的发展，开拓了同学们的视野，丰富了同学们的知识，为同学们的学习提供了帮助。

相信付冲教授的“操作系统”讲座一定会为同学们以后正式学习Linux操作系统打下一个良好的基础，也能为部分同学以后的发展方向提供一定的指引作用。此次讲座于当日晚上8：00结束，取得了圆满成功。

发表评论

查看所有评论(已有人评论)

请自觉遵守互联网相关的政策法规，严禁发布色情、暴力、反动的言论。

请登录后再发表评论

站内搜索

搜索 SEARCH

#### 相关信息

- 软件学院“操作系统”讲座...
- 软件学院举行“大学与人生...
- 美国阿肯色州立大学小石城...
- 软件学院第四期“青马工程...
- 软件学院召开赴日本立命馆...
- 软件学院第四期“青马工程...
- 软件学院第四期“青马工程...
- 软件学院“青年马克思主义...
- 软件学院聘请杨本强为兼职...
- 软件学院召开新网站开通暨...

#### 本周十大新闻

- 校长丁烈云到资土学院深采...
- 东北大学2011“建龙特聘...
- 我校两项研究生教育成果获...
- 【东北新闻网】东北大学阜...
- 我校举行教师党支部书记学...
- 【沈阳日报】一位数学教授...
- 关于开展2011年度固定资...
- 【沈阳日报】东北大学201...
- 我校校友雒建斌当选中国科...
- 关于申报2012年度青年骨...

#### 年度十大新闻

- 教育部党组成员、中纪委驻...
- 我校学生在中国-东盟青年...
- 学习胡锦涛“七一”讲话...
- “辩我研究生”东北大学首届...
- 2011-2012研究生分学科排...
- 东北大学新增8个一级学科...
- 校长丁烈云慰问假期坚守工...
- 东北大学2012年非专任教...
- 1号学生宿舍正式开工
- 浑南新校区总体规划方案竞...

投稿须知 投稿邮箱: [85590@mail.neu.edu.cn](mailto:85590@mail.neu.edu.cn) 新闻热线: 024-83685590 建议使用 1024\*768分辨率

Copyright © 2004-2011 东北大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有, 网络管理室编辑维护, 技术支持: “东大在线”网络传媒工作室